

加拿大一名大学生杀死5人

在参加一个家庭聚会时持刀行凶,目前尚不清楚动机

一名加拿大大学生15日凌晨在西部的卡尔加里市参加一个家庭聚会时,用刀连续刺死5人。

行凶学生已被逮捕并因杀人受到指控。警方称,这是这座城市历史上最严重的杀人事件。



马修·道格拉斯·德格鲁德



4月15日,警察在加拿大西部艾伯塔省卡尔加里市发生凶杀案的房屋附近调查取证 新华社/路透

持刀杀人

卡尔加里市警长里克·汉森在新闻发布会上说,嫌疑人名叫马修·道格拉斯·德格鲁德,22岁,是该市一名有33年警龄的警察之子,就读于卡尔加里大学。

聚会于14日晚开始,位于卡尔加里大学校园附近的布伦特伍德居民区一所房子,大约20人庆祝即将停课放假。

他说,嫌疑人受到邀请参加聚会,从一家杂货店下班后到达现场,并被邀请进入。但他不久便手持大刀,连续刺死受害者。

卡尔加里市警方在一份声明中说,警方15日凌晨接到报警,警方赶到现场时已有3人死亡,还有两名伤者被送到医院后死亡。

“这是卡尔加里历史上最严重的谋杀,这是屠杀,”汉森说,“我们从未见过一个人在一个现场连杀5

人。现场太恐怖了。”

当天晚些时候,德格鲁德受到5项谋杀罪指控。

动机不明

汉森说,这起杀人案的动机尚不清楚,嫌疑人的父母已经崩溃。

“他们感到非常痛心,”他说,“那些年轻人丧生,他们(嫌疑人父母)也崩溃了。”

汉森说,5名受害人中包括4男1女,完成尸检后,将公布受害者的具体身份。但他透露,受害人年龄在22岁到27岁之间,都是“好孩子”,之前均没有案底。

他说,嫌疑人大约在15日凌晨1时之后发动攻击,聚会者当时似乎都没有睡觉,但所有人都吓坏了。嫌疑人“一个接一个瞄准受害者,多次戳刺他们”。

他说:“是什么促成这起事件?还是某人做了什么被当做对这个人

的挑衅或侮辱?就我们目前所知,没有发生任何类似事情。”没有迹象显示,嫌疑人饮酒或服药。

汉森说,嫌疑人据说带了一件武器或“工具”到聚会场所,但在那所房屋内拿了一把大刀。

警方说,在警犬协助下,德格鲁德在杀人大约40分钟后被抓获,已被送到医院治疗警犬咬伤。

展开调查

汉森说,警方正在询问目击者。事发现场房屋地处一条安静街道。

邻居道格·琼斯说,14日晚,一些学生在房屋后院围着一堆篝火喝酒,但他们没有吵闹。

他说,学生们谈论一些政治和股票市场的话题。晚上9时左右,他们转移到室内,此后他就再没听到什么声音。

这一地区其他居民说,这所房子的聚会是由14日学生会举办的

年度“百慕大短裤节”延续而来。校园内每年都举行这个节日的户外聚会活动,播放音乐、畅饮啤酒,庆祝停课。

许多学生在“推特”上发帖说,他们从14日早上就开始喝啤酒,当校园活动下午结束后,他们继续到其他地方聚会。

15日下午,卡尔加里大学大约500名师生开始为刺杀事件受害者举行守夜活动。

在一块大屏幕上播放一支蜡烛的画面,校长伊丽莎白·加农呼吁为受害者默哀一分钟。

“世界失去了5名聪明、有前途和美丽的年轻人,”她说,“我们依然沉浸在这起悲剧中。我们不知道所有细节,也不知道会对卡尔加里大学产生什么影响。”

卡尔加里市长纳希德·嫩什敦促人们在打击面前彼此支持。

庄北宁(新华社供本报特稿)

夫妻和谐看睡姿 距离小 关系好

当地时间4月15日,英国爱丁堡国际科学节上公布了一项最新研究成果,对1100人的调查结果显示,夫妻的睡眠姿势能反映他们的关系和谐程度,其中的关键是夫妻二人在睡觉时的身体距离。

睡觉时相距不超过一英寸的夫妻,跟相距超过30英寸的夫妻相比,感情更好,相处也更愉快。睡觉时整晚都保持身体接触的夫妻也比没有身体接触的夫妻更相爱。

调查显示,42%的夫妻背靠背睡觉,31%的夫妻面朝同一个方向睡觉,仅有4%的夫妻面对面睡觉。约34%的夫妻睡觉时会触碰彼此,12%的夫妻睡觉时相距不超过一英寸,2%的夫妻睡觉时身体距离超过30英寸。

在睡觉时不相互接触但关系和谐的夫妻中,大部分面朝同一个方向睡觉,数量超过了背对背或面对面的夫妻。此项研究负责人、英国赫特福德大学心理学教授理查德·维斯曼表示:“睡觉时保持身体接触的夫妻中94%都相处愉快,而没有身体接触的夫妻中表示相处愉快的为68%。”研究还发现,睡觉时相距不到一英寸的夫妻中,86%感到关系和谐,而睡觉时相距超过30英寸的夫妻中,66%感到关系和谐。

现代快报记者 李欣 编译

明星穿过的衣服 旧衣店里半价销售

据英国《每日邮报》报道,明星出席活动时穿着华丽的新衣,但是这些衣服大多数只会穿一次,最后都会被放到网上或旧衣店里半价出售。

当地时间4月14日,几位女明星就将她们不想要的旧衣鞋送到了伦敦西部一家旧衣店,这家店大约以半价出售明星的衣服,并从中抽取一些佣金。比如,一件原价3000英镑的夹克以1200英镑价格售出,一双原价500英镑的坡跟鞋以220英镑价格售出,一件原价1000英镑的D&G的外衣以350英镑价格售出,一双原价500英镑的Louboutin高跟鞋以200英镑价格售出。

这家旧衣店名为Chic&Seek,有实体店和网店,还会帮助卖主将一部分收益捐献给慈善机构,很多名人明星都选择与之合作。

现代快报记者 李欣 编译

英国最年轻父母:父13岁,母12岁

当地时间4月16日,英国伦敦一位男子得知,他的12岁女儿和女儿13岁的男友成为了英国最年轻的父母亲。这名女孩上周末生下女婴,她怀孕时年仅11岁。

现代快报记者 李欣 编译

怀孕8个月才发现

这位英国最年轻母亲现在在上7年级,怀孕时仅有11岁,她孩子的父亲现在在另一个学校上9年级。女孩的父亲表示会支持她,不过也承认在4周之前发现女儿怀孕时十分震惊且心碎。

女孩的父亲在接受电台直播节目采访时表示,会帮助抚养女婴,并认为女儿的男友是个“很好的孩子”,他还表示一点都不感到羞耻,能当上外祖父很自豪。女孩的父亲说道:“我们在一个月前才发现她怀孕了,那时她已怀孕8个月,无论如何都得把孩子生下来。你只能对此事持支持态度,我们全家和男孩的家人都是如此,这件事令人伤心,但你无法让时间倒流,你只能往前看。我们不知道这两个孩子是在哪里偷食禁果的,我们一直被蒙在鼓里,但我们总不能一直

把孩子锁起来吧。”

这对年轻的情侣是英国年龄最小的父母,女孩3个月前刚满12岁,年纪比之前英国最年轻母亲特雷萨·米德尔顿还小5个月。这对最年轻父母的孩子重7磅,跟英国刚出生女婴的平均体重7磅4盎司差不多了。

女孩的母亲今年27岁,也是在青少年时期就当上了母亲,她现在成为了全英国最年轻的外祖母之一。

双方家庭决定共养婴儿

这对年轻的父母来自英国伦敦北部,已经交往了一年,表示彼此“非常相爱”。据报道,他们是在2012年圣诞节认识的,当时女孩才10岁。

女孩的父亲称:“我没有办法每周7天、每天24小时都监视着自己的女儿,错误发生时我无法知晓,并



12岁的英国最年轻母亲诞下的女婴

且一旦错误酿成,我只能选择支持他们。”

据报道,当地时间4月15日,女孩跟自己的母亲和另外一名女性一起,前往政府部门给新生儿的出生办理登记手续。女孩56岁的祖母听到这个消息时大吃一惊,女孩的父亲称,他在女孩分娩4周前得知女孩怀孕,当时他哭了出来。

一名消息人士告诉媒体称:“女

孩和男孩的家长都非常支持他们,女孩和男孩都非常年轻就当上了父母,这是个艰难的状况,还好他们的家人就站在他们的背后支持他们。女孩和男孩已经交往超过一年,因此他们之间不是露水姻缘。他们计划继续在一起,把女儿抚养长大。这对年轻的父母非常相爱,女孩简直对男孩着迷,把他当作自己的真爱,他们希望能够结婚。”

日本艺术家 创造拉链房



北川俊的作品——拉链房

据美国有线电视新闻网报道,日本艺术家北川俊利用T恤、气球、拉链等普通材料创作艺术品,现在他创作的现代艺术品几乎遍布日本。在几件艺术品中,他使用了夸张的拉链元素,其中包括一间位于东京的拉链房,夸张的巨型拉链贯穿了整个屋子,并露出地板下面的房屋结构,这座房子现在已被拆除。

北川俊表示:“拉链意味着我们在真实世界中所见只不过是表象,一旦我们拉开它,就会看见另一个隐藏空间,一个完全不同的世界。”现代快报记者 李欣 编译